

OTIF



**ORGANISATION INTERGOUVERNEMENTALE POUR
LES TRANSPORTS INTERNATIONAUX FERROVIAIRES**

**ZWISCHENSTAATLICHE ORGANISATION FÜR DEN
INTERNATIONALEN EISENBahnVERKEHR**

**INTERGOVERNMENTAL ORGANISATION FOR INTER-
NATIONAL CARRIAGE BY RAIL**

Central Office

8 October 2004

**Corrigendum 2 (Draft)
to the notification texts OCTI/RID/Not./40a) to 40i) of 31 January 2004**

Note: These corrections will be taken into account in the printed edition of RID 2005.

Only those amendments are listed that affect the translation into other languages. Linguistic improvements to the English text are not included in the list.

Table of Contents (document OCTI/RID/Not. 40h))

7.3.2 Delete "of goods of classes 4.2, 4.3, 5.1, 6.2, 7 and 8".

Part 1 (document OCTI/RID/Not./40a))

1.1.3.6.3 In the table, for transport category 0, Class 6.1, add ", 2312" before "and 3294" and insert a new row to read as follows:

"Class 5.1: UN No. 2426".

1.7.1.1 Replace the last two sentences of the new text published in Corrigendum 1 with the following:

"These standards are based on the IAEA Regulations for the Safe Transport of Radioactive Material, 1996 edition (as amended 2003), Safety Standards Series No. TS-R-1, IAEA, Vienna (2004). Explanatory material can be found in the "Advisory Material for the IAEA Regulations for the Safe Transport of Radioactive Material", Safety Standards Series No. TS-G-1.1 (ST-2) IAEA, Vienna (2002).".

1.10.5 In the table, for Class 7, replace "Type B or Type C packages" with:

"Type B(U), Type B(M) or Type C packages".

For reasons of cost, only a limited number of copies of this document have been made. Delegates are asked to bring their own copies of documents to meetings. The Central Office only has a small number of copies available.

Part 2 (document OCTI/RID/Not./40b)

2.1.3.10 The amendment should read as follows:

"In Note 2, add ", LIQUID or UN No. 3432 POLYCHLORINATED BIPHENYLS, SOLID " after "UN No. 2315 POLYCHLORINATED BIPHENYLS"."

2.2.7.3 and

2.2.7.5 Delete the amendment which does not concern the English text.

Part 3 (document OCTI/RID/Not./40c)

3.1.2.6 (a) The new footnote should be inserted after the text "requiring temperature control".

3.2

Table A

1268, PG II und III	11	(additional amendment:) Delete: "TP9" (three times).
2249	3b	(additional amendment:) Replace "T1" with: "TF1".
3345, PG I	11	(additional amendment:) Before "TP33", insert: "TP9".
3394	8	Add: "PR1".
3401	6	After "182", insert: "274".
3402	6	After "183", insert: "274".
3432	16	Delete: "W1".
3433	6	Before "320", insert: "274".
3440	6	Before "563", insert: "274" (three times).
3461	13	Insert: "TU38 TE22".

3.3

"626 – 627" (additional amendment:) Replace with:

"626 – 631".

Part 4 (document OCTI/RID/Not./40d)

4.1.4.1

P 650

Delete the sentence to be added in paragraph (5) in accordance with Corrigendum 1.

4.1.4.2

IBC 520

(additional amendment:) Change the heading of the last column to read as follows:

"Maximum quantity (litres/kg)".

4.1.4.4 In the table, insert in the "UN Nos." column against "PR1":
"3394".

4.3.4.1.2 Under tank code L4BH, insert in the "classification code" column under Class 6.2:
"I4".

Part 5 (document OCTI/RID/Not./40e)

5.5.1.3 Replace the text of footnote 2 with:

"Such regulations are contained e.g. in Regulation (EC) No. 1774/2002 of the European Parliament and of the Council of 3 October 2002 laying down health rules concerning animal by-products not intended for human consumption (Official Journal of the European Communities, No. L 273 of 10.10.2002, p. 1)."

Part 6 (document OCTI/RID/Not./40f)

6.1.5.2.6 In the last sub-paragraph, insert "molecular" after "medium".
[concerns only the English version]

6.1.6.1 Delete the paragraph number "6.1.6.1".

6.2.1.7.6 Delete the Note.

6.5.4.3.6 In footnote (2), replace "6.1.5.2.6" with:
"6.5.4.3.5".

6.8.2.1.17 (additional amendment:) In the definition of λ , delete "or equal to".

6.11.4 In the note the words "(see 5.4.1.1.17)" should appear outside the quotation marks.
[concerns only the English version]

Part 7 (document OCTI/RID/Not./40g)

7.3.2 In the title, delete "of goods of classes 4.2, 4.3, 5.1, 6.2, 7 and 8".

Requirements for the testing of plastics receptacles (additional amendments:)

In the first title, add after "6.1.5.2.7":

"and 6.5.4.3.6".

In the first sub-paragraph, add after "6.1.5.2.7":

"and 6.5.4.3.6".

In the first sub-paragraph, replace "6.1.6.1" with:

"6.1.6".

In the first sub-paragraph under the heading "Laboratory method C", add after "6.1.5.2.7":

"and 6.5.4.3.6".

In the second sub-paragraph under the heading "Laboratory method C" replace "6.1.6.1 (e)" with:

"6.1.6 (e)".
